Exempel på hur en motion kan se ut




Motion angående så kallade småhjälpmedel
Bakgrund

Många av våra medlemmar i Reumatikerförbundet tillhör de så kallade fattigpensionärerna, med mycket låga pensioner. På grund av sina sjukdomar är många i behov av olika sorters hjälpmedel för att vardagen ska fungera. Vissa hjälpmedel kan man få hjälp med, men många hjälpmedel kallas ”småhjälpmedel” och dessa får var och en bekosta själva och de är oftast dyra.
Kostnaderna är lika dryga för de som lever på olika typer av sjukbidrag och förtidspensioner.

Förslag

Reumatikerförbundet skulle under en period kunna driva frågan om rätten till gratis ”småhjälpmedel”. Förbundet kunde ta fram till exempel förslag på skrivelser till landstingen, insändare och andra material för att belysa problemet för politiker, tjänstemän och allmänheten.
Även enskilda medlemmar kunde driva frågan genom att till exempel skriva vykort till politiker eller göra en namninsamling.

Reumatikerförbundet kan också vända sig till andra förbund inom funktionsrättsrörelsen där deras medlemmar också drabbas av dessa kostnader.
Yrkande:
Jag/vi föreslår:
att  Reumatikerförbundet ska genomföra en kampanj för gratis småhjälpmedel,
att Reumatikerförbundet tar fram olika typer av påverkansmaterial för att kunna driva frågan om småhjälpmedel lokalt och regionalt och
att Reumatikerförbundet söker samarbete med fler Funktionsrättsorganisationer som också vill driva denna fråga.
Datum
Namn
Förening
